

1万多元的翡翠手镯，现仅需3千多元；6千多元的翡翠吊坠，现2千多元，本报联合“金通美玉阁”，发起翡翠普及运动，举办“翡翠直销惠”，展售万件A货精品，让市民以3折价买翡翠，轻松实现翡翠梦。本次直销惠活动时间为10月19-20日，地点在金通美玉阁（长途汽车站隔壁金通大酒店1楼）。从今起开通6287567和6287789两部热线，电话报名免费获得翡翠饰品。另据了解，国家权威鉴定专家，将亲临现场为市民买玉免费鉴定。

翡翠  
直销惠

# 金通美玉阁 终结翡翠暴利 3折买A货翡翠 仅限2天

- 金通美玉阁“翡翠直销惠”，万件翡翠和田玉3折展售
- 国家权威鉴定中心专家，现场为市民保驾护航
- 3大权威机构联手打造 10大直属生产厂家助阵销售 万件精品翡翠三折特卖

### 【呼声】翡翠价没谱市民怨声高

“现在的翡翠价格太乱了，几万元的镯子都看不上眼，稍靠点绿的，动辄十几万元甚至几十万元”。看到关于“疯狂的石头”的报道，家住新平路附近的市民刘先生打来电话说，“你们活动举办得太及时了，现在的翡翠就是这样，全靠商家张口定价，动不动就要几十万元，不光是高不可攀，关键到底值不值这个钱都不好说。”虽然，家住湖北大道附近的信阳市人周女士，对翡翠价格虚高怨怒已久。

一位在信阳市经营翡翠多年的张老板告诉记者，近几年，翡翠价格之所以涨得离谱，其中的人为因素很多，从客观上讲，翡翠目前的市场价格确实与其真实价值不相符。

自古就有“黄金有价玉无价”的说法，虽然翡翠号称“玉中之王”，但近两年的拍卖会上，动辄上千万的翡翠拍品收钱还更令人咋舌。



### 【行动】翡翠普及运动止住疯狂

能不能让“疯狂的石头”停止疯狂，让信阳市民告别买翡翠？“金通美玉阁”联合十大翡翠厂家，发起一场“翡翠普及运动”，推出3折买翡翠，让翡翠走进普通百姓家。

据本次活动组委会负责人介绍，由于目前市场上翡翠标价混乱，价格虚高，导致很多信阳市民，面对喜欢的翡翠，想买又不敢买。为此，组委会响应市民的强烈呼声，决定利用10月19日、20日两天时间，在金通美玉阁举办一次“击穿翡翠暴利的翡翠直销惠”，让翡翠的价格回归到正常轨道。

活动组委会负责人介绍：“参加此次翡翠直销惠的所有翡翠产品，均由翡翠工厂直达顾客，减少了一切中间环节，这也是为什么我们能以3折开展翡翠普及运动的根本原因。”



### 【省钱】市民买翡翠只需3折

记者最近打探得知，本次“翡翠普及运动”共有3大特点。

特点1：规模大。现场将展售万件精品，这是信阳市迄今为止，规模最大和田玉翡翠展销规模最大的一次展销活动。

特点2：品类全。既有当下女性最钟爱的各种款式的翡翠手镯，也有各种传统的翡翠观音、翡翠佛及生肖雕件等挂件和把玩件，此外，还有各种时尚18K金镶和田玉及翡翠吊坠，从品质上，涵盖了玻璃种、冰种、糯种、糯种、豆种、紫罗兰等多个品级的精品。

特点3：价格低。记者调查发现，信阳市的翡翠手镯，标价万元以下的产品非常少，价格在十几万元、几十万元的居多，百万元以上的顶级精品翡翠手镯更是鲜见。本次“翡翠普及运动”期间推出的翡翠手镯，均为信阳市面上从未卖过的低价，每件翡翠饰品，只需3折。

### 【看点】3折买翡翠，价格太实惠

#### 10万元的翡翠手镯仅需3万元

记者采访了解到，这次展售的翡翠手镯，平常从2千元到百万元的都有。既有飘绿手镯，也有荷花手镯，还有紫罗兰手镯，价格上只需半价3折。

#### 3千多元买个冰种飘花观音

购买翡翠，第一要看翡翠的“种”。多数观音女款件，传统的翡翠挂件，男女老幼皆宜。记者采访发现，市面上稍微好的挂件，都要过万元。

这次“翡翠直销惠”，展售了2000款传统翡翠挂件，市面上的一件1万元飘花的冰透翡翠挂件观音，现场3000元就可以买到，让爱翠一族，省钱省心。

#### 翡翠高保值 百姓争收藏

记者采访发现，极品翡翠，由于稀缺，身价连年升值。据了解，信阳市有近千位翡翠藏家，他们四处淘翡翠。这次“翡翠直销惠”特别考虑了收藏家的需求。

据介绍，这次准备了300多件精品翡翠，价格从5万元到百万元的都有。由于是来自翡翠工厂的一手货源，价格省了十万元甚至几十万元钱，估计这次会让爱翠翡翠的玩家们，大呼过瘾了。

### 报名翡翠直销惠

一个电话  
免费翡翠抢到家

1. 电话报名前100名者赠价值69元翡翠项链一条。
2. 所有电话报名者，均可获赠面额100元代金券。
3. 来就送满再送，购满5千元和1万元另有神秘大礼赠送。

### 特别链接

鉴定专家助阵直销惠 为市民吃颗“定心丸”

国家权威鉴定中心是目前国内权威珠宝玉石检测机构，负责对钻石、黄金、翡翠等产品质量监督鉴定。国家权威鉴定中心副主任介绍，翡翠文化在信阳源远流长，为帮助信阳市民科学放心买翡翠，记者从组委会了解到，国家权威鉴定专家将亲临现场，专门为前来活动现场购买翡翠的市民答疑解惑。

郑重承诺 全场A货 假一赔万 工厂价格 全场三折

### 温馨贴士

省钱买翡翠金通美玉阁见

活动地点：金通美玉阁（长途汽车站隔壁金通大酒店一楼）

活动时间：10月19日—20日（本周六、周日）

报名热线：6287567和6287789两部热线

### 金通美玉招聘

公司业务扩展特招聘营业员5名。要求：女性，相貌端正，会讲普通话，语言表达能力强，有珠宝销售经验者优先，待遇优厚。联系电话：6287567